



**ŽENY A UMĚNÍ.** Setkání top manažerek, které neformálně sdružuje KPMG Ladies Club, hostil ředitel Moravské galerie v Brně Jan Press. Aktuální výstavou Vše za 39, jež potrvá do 22. května, je osobně provedl designér Maxim Velčovský.



**FRANCOUZSKÉ VYZNAMENÁNÍ.** Francouzský velvyslanec Jean-Pierre Asvazadourian předal v Buquoyanském paláci insignie rytíře Řádu umění a literatury Marii Kinsky, choreografce, producentce, zakladatelce a ředitelce sdružení SESTA. Řád umění a literatury je francouzské čestné vyznamenání, které uděluje ministr kultury jako odměnu osobám, jež se významně prosadily svojí činností v umělecké nebo literární oblasti či významně přispěly k vlivu umění a literatury ve Francii a ve světě.



**DOBROČINNÝ BĚH.** Advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners se stejně jako loni připojila k sérii charitativních běhů Run and Help. Přes počáteční nepřízeň počasí nakonec vše vyšlo a běžci vybrali na Konto Bariéry pro dobročinné účely částku 8350 korun, ke které advokátní kancelář přidala jednu tolik.



**NOVÁ ÉRA PŘEVODNÍCH CEN.** V konferenčních prostorách hotelu Jurys Inn v Praze se konal seminář společnosti Mazars na téma Nová éra převodních cen. Akce se zúčastnilo 50 odborníků z řad finančních ředitelů a vedoucích účetních a ekonomických oddělení. Na snímku manažer daňového oddělení Mazars Vít Fritzsche (vlevo) spolu s vedoucím oddělení mezinárodního zdanění na Generální finanční ředitelství Vítězslavem Kappounem



**JAK NA REKLAMNÍ KAMPAŇ.** Celkem 26 dětí z dětských domovů se zúčastnilo víkendového stipendijního pobytu v Hradci nad Moravicí, pořádaného neziskovou organizací Dejme dětem šanci. Součástí programu byl i seminář vedený zástupci z pojišťovny MetLife, během kterého si děti mimo jiné vyzkoušely přípravu reklamní kampaně pro produkt životního pojištění. Vítězný tým získal šanci zapojit se do programu stínování manažerů, který se uskuteční v pojišťovně MetLife letos v červnu.

**E15.CZ**

Zažila vaše společnost něco významného? Píšte nám na [lide@e15.cz](mailto:lide@e15.cz)